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Clips

MartilloCúter para manua-
lidades

Pegamento mul-
tiusos

LápizReglaTijeras

Herramientas necesarias:

217.225

Vehículo de cartón con globo Easy Line

NOTA:
Las maquetas de OPITEC, una vez terminadas, no deberían ser consideradas como juguetes 
en el sentido comercial del término. De hecho, se trata de material didáctico adecuado para 
un trabajo pedagógico. Los menores solo deben realizar los trabajos relacionados con este 
kit bajo la supervisión de un adulto competente. No apto para menores de 36 meses. Existe 

riesgo de asfixia.

Material suministrado Cantidad Medidas (mm) Aplicación Pieza Nº

Placa base (5x7 orificios) 1 125x175 Placa base 1

Tira de cartón (3x10 orificios) 1 250x75 Soporte 2

Eje de metal 2 ø3x95 Eje 3

Volante negro 4 ø37 Ruedas 4

Globo Opitec 2 Propulsión 5
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Para el soporte del globo, corta una abertura de 3 mm hasta el orificio central en el borde superior, como en la imagen.

marcar por el revés

cortar
las esquinas

cortar 
aquí

Marca con cuidado la tira de cartón cortada a lo largo de la línea de puntos de 
la parte posterior. Corta las esquinas del borde superior (ver la imagen).  Corta 
la primera fila de orificios de 25 mm de profundidad en el borde inferior.

Corta la tira de cartón (2) por la mitad o para que tenga 5 orificios.

Zonas a encolar

Zonas a encolar

Dobla la placa base (1) pégala y encólala con el pegamento universal para formar la base del vehículo. Dejar secar bien el pegamento. De ser necesario, 
puedes sujetar el cartón con los clips para que quede bien pegado.

Instrucciones de montaje 217.225
Vehículo de cartón con globo Easy Line
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El vehículo arrancará cuando sueltes el globo y el aire pueda escapar.Hincha el globo (5) e introdúcelo en la rendija.

Inserta las ruedas a ambos lados de los ejes.
NOTA: Si son difíciles de encajar, fíjalas cuidadosamente al eje con un 
martillo.

Introduce los dos ejes metálicos (3) por los orificios exteriores hasta 
que queden centrados.

Encola la carrocería terminada en la parte inferior del vehículo. Deja 
secar bien la cola.

Instrucciones de montaje 217.225
Vehículo de cartón con globo Easy Line

Dobla las tiras laterales 90° hacia arriba. Dobla las pestañas de fijación 
90° hacia fuera.


